

不断拓展共赢发展新空间

——习近平总书记第四次“一带一路”建设工作座谈会上的重要讲话凝聚共识指引方向

习近平总书记2日在北京出席第四次“一带一路”建设工作座谈会并发表重要讲话。广大干部群众认真学习领会习近平总书记重要讲话精神，大家表示：11年来，习近平总书记提出的共建“一带一路”倡议从愿景转化为现实，成为造福各国、惠及世界的“幸福路”。习近平总书记在此座谈会上对当前及今后一个时期推动共建“一带一路”高质量发展作出全面部署，将坚决贯彻落实，增强使命担当，凝心聚力推进高质量共建“一带一路”，不断拓展共赢发展新空间。

碧海蓝天，数艘远洋货轮停靠在秘鲁首都利马以北的钱凯港，岸边智能化设备正在进行吊装作业。当地时间11月14日开港以来，钱凯港已经完成6艘船舶装卸作业。

“总书记谈到共建‘一带一路’取得了重大成就，作为中秘高质量共建‘一带一路’的重大项目，钱凯港就是生动写照。”中远海运港口秘鲁钱凯公司常务副总经理何波说，钱凯港在建设过程中就为秘鲁乃至整个拉美地区带来积极影响。目前港口已开始试运营，不仅将拉动当地就业、带动经济社会发展，也有助于打造以钱凯港为起点的亚拉陆海新通道，构建立体、多

元、高效互联互通新格局。

机器人编程、人工智能、机电一体化……依托鲁班工坊这一职业教育国际交流平台，先进技术跨越山海、落地非洲，搭建起世界技能教育交往交流的“桥梁”。由天津职业技术师范大学和埃塞俄比亚联邦职业技术培训学院合作建立的埃塞鲁班工坊，运行3年多来已培养培训师员工超1700人次。

“习近平主席指出，推动共建‘一带一路’高质量发展机遇和挑战并存，但总体上机遇大于挑战。这为我们准确把握世界发展大势、科学把握共建‘一带一路’方向提供了重要依据。”商务部国际贸易经济合作研究院副院长张威说，世界多极化的趋势没有改变，国际社会对和平稳定、公平正义的追求更加坚定。中国不断提高对外开放水平，持续建设更高水平开放型经济新体制，为共建“一带一路”提供新机遇。

“一带一路”进入高质量发展新阶段，如何把握发展机遇，拓展更高水平、更具韧性、更可持续的共赢发展新空间？座谈会上，习近平总书记提出“四个结合”“三个统筹”等一系列新要义。

总书记的重要讲话让我们倍感振奋。“国铁集团货运部副主任董晖表示，将坚持共商共建共享原则，发挥国内外

协调机制作用，积极构建“畅通高效、双向延伸、海陆互联”的境外通道网络格局，深化运输组织、口岸交接、市场营销、安全保障、信息协作等方面合作，统筹推进“硬联通”“软联通”“心联通”。

当前，世界处于新的动荡变革期，单边主义、保护主义明显上升，共建“一带一路”面临的国际形势更为复杂。

“习近平主席深刻指出，推动共建‘一带一路’高质量发展机遇和挑战并存，但总体上机遇大于挑战。这为我们准确把握世界发展大势、科学把握共建‘一带一路’方向提供了重要依据。”商务部国际贸易经济合作研究院副院长张威说，世界多极化的趋势没有改变，国际社会对和平稳定、公平正义的追求更加坚定。中国不断提高对外开放水平，持续建设更高水平开放型经济新体制，为共建“一带一路”提供新机遇。

“一带一路”进入高质量发展新阶段，如何把握发展机遇，拓展更高水平、更具韧性、更可持续的共赢发展新空间？座谈会上，习近平总书记提出“四个结合”“三个统筹”等一系列新要义。

总书记的重要讲话让我们倍感振奋。“国铁集团货运部副主任董晖表示，将坚持共商共建共享原则，发挥国内外

线，坚持高质量发展和高水平安全相结合、政府引导和市场运作相结合、科学布局和动态优化相结合、量的增长和质的提升相结合，抓好基础、强联通、促衔接等方面工作，加快推进集装箱海铁联运一体化运营，持续扩大服务半径和腹地范围，打造“一带一路”海陆衔接的重要门户。

“习近平主席的重要讲话为集团国际业务发展指明了方向、明确了目标。”中国能建集团董事长宋海良说，我们将统筹处理好基础设施“硬联通”、规则标准“软联通”和同共建国家人民“心联通”的关系，统筹推进海外新能源重大项目和小而美民生项目，统筹巩固传统领域合作和稳步拓展新兴领域合作，打造传统能源、新能源、非电业务三大产业集群，为全球能源电力和基础设施建设提供强劲动能。

要重点推进高质量共建“一带一路”机制建设，完善共建“一带一路”合作规划统筹管理机制，完善“硬联通”“软联通”“心联通”协调推进机制，完善产业链供应链务实合作机制，完善新兴领域国际交流合作机制……习近平主席关于高质量共建“一带一路”机制建设的要求，让上海虹桥国际中央商务区管理委员会党组书记、常务

副主任钟晓咏深感使命在肩。

“去年10月，上海获批创建‘丝路电商’合作先行区。一年多来，我们在推进开放举措先行先试、加强‘丝路电商’合作交流等方面形成了一批典型性、创新性发展案例。”钟晓咏说，虹桥国际中央商务区将围绕国家战略，提升国际开放枢纽的辐射带动能力，推广电子提单应用、加强跨境电子支付合作、推动电子口岸互联互通、扩大电子发票示范应用，为“丝路电商”高质量发展提供制度、探索新路。

一张蓝图绘到底，一茬接着一茬干。

“我们将会同各地方各部门单位抓紧研究制定工作方案，细化务实举措，全面深化共建‘一带一路’体系化机制化建设，持续加强与共建国家的发展战略对接，找准合作契合点、结合点，加快签署更多务实性强的合作文件，统筹推进传统领域和绿色、数字、健康等新兴领域务实合作，着力培育更多具有国际影响力感召力的重大标志性工程和小而美民生项目，更好造福共建国家和人民，有力支撑我国经济社会发展。”国家发展改革委区域开放司司长徐建平说。

（新华社北京12月3日电）

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2日在北京出席第四次“一带一路”建设工作座谈会并发表重要讲话，对当前及今后一个时期推动共建“一带一路”高质量发展作出全面部署。

多国人士在接受新华社记者采访时表示，习近平主席的重要讲话准确把握历史发展大势，在关键时期为推动高质量共建“一带一路”行稳致远指明前行方向，增强了共建各方携手战胜各种风险挑战、不断拓展共赢发展新空间的底气和信心。展望未来，共建“一带一路”必将给共建国家人民带来更多更充实的获得感和幸福感，为人类共同发展开辟更加广阔的前景。

“全球发展的催化剂”

习近平主席重要讲话充分肯定共建“一带一路”取得的重大成就，指出共建“一带一路”合作领域不断拓展、合作范围不断扩大、合作层次不断提升，国际感召力、影响力、凝聚力不断增强，为增进同共建国家友谊、促进共建国家经济社会发展作出了中国贡献。多国人士对此感同身受，高度评价共建“一带一路”带来实实在在、沉甸甸的成果。

“共建‘一带一路’是习近平主席推动南南合作的成功典范。”印尼—中国伙伴关系研究中心主任韦罗妮卡·萨拉斯拉瓦说。她总结了共建“一带一路”合作三大影响：在带动共建国家经济发展、促进就业等方面成效显著；对能源、水利等基础设施的投资，增强了对贫困能力；提供包容性的教育和培训机会，

助力当地培养技术人才。“以雅万高铁为例，该项目通车后，大幅缩减雅加达至万隆的旅行时间，极大提升了交通连通性，还促进了沿线地区的商业和经济发展，为旅游业创造新机遇。”

“过去十多年的实践证明，共建‘一带一路’是实现共同繁荣发展的强劲催化剂。”斯里兰卡“一带一路”组织创始董事、国际问题专家西鲁·纳拉贾说，共建“一带一路”合作帮助共建国家建设港口、铁路和公路等基础设施，加强互联互通，降低贸易成本，推动当地中小企业更好融入全球供应链。

肯尼亚国际问题专家莱米·尼翁盖萨·穆拉库指出，共建“一带一路”深度对接非洲发展议程，通过公路、铁路、信息通信技术、工业园区和经济特区等方面的合作，助力非洲实现工业化发展目标，推动非洲发展迈上新台阶。

多米尼加共和国科学院院士、中国与亚洲国际问题分析研究中心主任爱德华·克林赫用“实实在在”和“成效显著”形容共建“一带一路”取得的成果。“共建‘一带一路’用实践表明，共建国家可通过改善基础设施和物流条件取得发展。”克林赫说，在“一带一路”框架下，已形成3000多个合作项目，推动港口、机场、桥梁、管道、铁路和高架桥等关键基础设施落地。“共建‘一带一

推进高质量共建“一带一路”行稳致远

——习近平主席重要讲话极大增强各国共建“一带一路”底气和信心

路”将继续成为全球发展的催化剂。”

“注重根据各国实际需求量身定制”

习近平主席指出，共建“一带一路”已经进入高质量发展新阶段，并强调统筹深化基础设施“硬联通”、规则标准“软联通”和同共建国家人民“心联通”，统筹推进重大标志性工程和小而美民生项目建设，统筹巩固传统领域合作和稳步拓展新兴领域合作，完善推进高质量共建“一带一路”机制，不断拓展更高水平、更具韧性、更可持续的共赢发展新空间。

“习近平主席为高质量共建‘一带一路’勾画了清晰路径。”匈牙利萨佐德韦格基金会政治分析中心主任基塞伊·佐尔坦说，在世界进入新的动荡变革期的背景下，习近平主席再次为推动共建“一带一路”高质量发展作出系统部署，为共建国家和相关企业提供了规划安全性和可预见性。

从金边至西哈努克港高速公路、暹罗曼谷国际机场到西哈努克港国际问题……柬埔寨金边皇家大学国际问题与公共政策研究所研究员孟孟戴维细数柬中共建“一带一路”合作重点项目。他指出，共建“一带一路”合作注重发展战略对接和优势互补，同柬埔

寨“五角战略”等有机融合，在实现和平发展、合作共赢、共同繁荣的共同愿景方面发挥了至关重要的作用。

美中公共事务协会会长滕绍骏认为，高质量共建“一带一路”有三个突出特点：合作共赢，注重根据各国实际需求量身定制项目；可持续发展，融入绿色发展理念，推动清洁能源、环保基础设施等项目，实现经济与生态协调发展；广泛参与，通过多边机制和区域协作，吸引更多国家和企业参与，构建开放包容的合作平台。他说，高质量共建“一带一路”“通过改善基础设施，推动经济增长、创造就业和提升公共服务，助力发展中国家实现经济发展和民生改善，为可持续发展提供支持”。

“助力引领人类走向更美好的未来”

近年来，世界进入新的动荡变革期，单边主义、保护主义明显上升，局部冲突和动荡频发。习近平主席指出，在当前严峻复杂的国际环境下，推动共建“一带一路”高质量发展机遇和挑战并存，但总体上机遇大于挑战。习近平主席关于共建“一带一路”面临的新形势的深刻阐述引发多国人士共鸣。

沙特阿拉伯商业智能集团首席执行官

官埃萨姆·朱拜西说，“共建‘一带一路’对凝聚发展共识、促进包容性增长发挥关键作用。通过共同的项目，各国可以克服分歧，为实现共同目标共同努力。”

习近平主席指出，要坚持一张蓝图绘到底，一茬接着一茬干，勇于战胜各种风险挑战，坚定不移推进高质量共建“一带一路”，为推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

“共建‘一带一路’倡议得到世界各国广泛认同，亚洲、欧洲、非洲、美洲等地区多个国家纷纷与中国签署共建‘一带一路’合作文件，这不仅推动了区域发展合作，也推动了国际经济格局重塑，强化了多边主义。”土耳其亚太研究中心主任塞利克·乔拉克卢说，“从这一角色看，共建‘一带一路’倡议为全球治理带来了新的动力和视角。”

南非资深外交官赫特·格罗布勒今年曾会同非洲多国学者联名致信习近平主席，高度赞赏中非合作论坛历史成就。格罗布勒指出，共建“一带一路”以构建人类命运共同体为最高目标，着眼人类未来和整体利益，顺应世界形势变化，符合国际社会期待，“可能是有史以来最雄心勃勃的合作倡议，将助力引领人类走向更美好的未来”。

（据新华社北京12月3日电 记者王雅楠 何梦舒）

广告·热线:66810888

债权债务公告

鉴于我司(海南瀚洋海洋文化旅游发展有限公司、海南爱也文旅发展有限公司)拟将进行股权变更,现将债权债务情况予以公告如下:一、**债权、债务范围**:2024年10月31日前债权债务情况。海南瀚洋海洋文化旅游发展有限公司实际应收债权约为226.3万元(详见协议附件,含确定坏账180万元),海南爱也文旅发展有限公司实际应收债权约为403.21万元(详见协议附件,含确定坏账70万元)。二、**债务情况**:海南瀚洋海洋文化旅游发展有限公司实际债务约为240.74万元(详见协议附件)。海南爱也文旅发展有限公司实际债务约为966.06万元(详见协议附件)。三、**登记时间**:自本公告发布之日起15天内(2024年12月4日至2024年12月18日),请各债权人自本公告首次刊登之日起30日内,向本公司申报债权(已在公司进行债权确认的除外),现将债权申报及确认有关事项公告如下:(一)申报人为本公司的各类债权人,包括但不限于资金出借人、工程承包人、材料供应商、已经提起诉讼的原告方等;政府机关、事业单位、社会组织和其他享有债权的个人及单位。(二)各债权人需提交的申报文件包括但不限于:1.债权人的主体资格证明文件。2.债权人申报债权所依据的合同、协议、收据(借条、欠条)、发票、汇款或存款凭证等相关证明材料的原件或复印件。三、请各债权人到达现场后按公司要求据实填写债权申报书。四、各债权人申报债权后,本公司将尽快核实,在此基础上与经确认的债权人签署债权债务和解清偿协议。

海南瀚洋海洋文化旅游发展有限公司 海南爱也文旅发展有限公司
2024年12月4日

欢迎在海南日报刊登广告 周六、周日照常办理业务

主流媒体 权威发布

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

资讯广场

本栏目与海南日报数字报(news.hndaily.cn)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。

公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行 商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

服务热线:66810888

温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

收购

长期代理收购全国的执行不到位的判决书业务 13907603586 李生

公告

认婴公告

男婴,取名:孙开栋,于2018年8月14日在海南省三亚市市内捡到,当时该男婴刚出生,请该男婴生父母或其他监护人于公告之日起60天内持有效证件前来认领,逾期将被依法安置。联系人:孙冠岸,联系电话:15091920349。

遗失

声明

海南盛星装饰工程有限公司公章、财务专用章、合同专用章破损,特此声明作废。

- 澄迈县永发镇侍郎村民委员会侍郎村民小组遗失海南澄迈农村商业银行股份有限公司永发支行开户许可证,核准号:J6410014673703,声明作废。
- 澄迈县永发镇侍郎村民委员会侍郎村民小组遗失莫育彬私人印章,声明作废。
- 黄秋莲(身份证号码:4600034197209273028)遗失海口市旧城区(城中村)改造玉沙村原村民拆迁补偿实物补偿协议,声明作废。
- 王存伟(身份证号码:4600031197303285210)遗失农村土地承包经营权证书,经营权证编号:46902610320611001J3,流水号:032503,特此声明。

- 杨露护士执业注册证书不慎遗失,编码:201546002268,现声明作废。
- 海口市龙华区大同街道总工会文龙西社区联合工会遗失公章一枚,声明作废。
- 定安县龙州卫生院遗失中国建设银行定安县支行开户许可证,核准号:Z6410001198502,声明作废。
- 符其锋不慎遗失坐落于海南省东方市东河镇玉龙村的不动产权证书,证号:琼(2022)东方市不动产权第0007146号,声明作废。
- 王存伟(身份证号码:4600031197303285210)遗失农村土地承包经营权证书,经营权证编号:46902610320611001J3,流水号:032503,特此声明。

- 定安县永丰卫生院遗失中国建设银行定安县支行开户许可证,核准号:Z6410001198303,声明作废。
- 定安县雷鸣卫生院遗失中国建设银行定安县支行开户许可证,核准号:Z6410001203003,声明作废。
- 定安县龙河卫生院遗失中国建设银行定安县支行开户许可证,核准号:Z6410001196701,声明作废。
- 定安县新竹中心卫生院遗失中国建设银行定安县支行开户许可证,核准号:Z6410001197902,声明作废。
- 黄芳(身份证号码:460006200212282725)于2020年11月18日在万宁市新中医院产下一名女婴(陈思颖),其出生医学证明已经遗失,出生证编号:T460117694,声明作废。

- 海南墨墨互娱科技有限公司公章、财务专用章破损,声明作废。
- 傅小丽(身份证号码:460103198310070028)不慎遗失海南省司法厅颁发的中华人民共和国司法鉴定人执业证,执业机构:海南地质综合勘察设计院,执业证号:460117039008,声明作废。
- 李瑞华(身份证号码:460100196406150016)不慎遗失海南省司法厅颁发的中华人民共和国司法鉴定人执业证,执业机构:海南地质综合勘察设计院,执业证号:460116039002,声明作废。
- 张家友(身份证号码:412327198003068010)不慎遗失海南省司法厅颁发的中华人民共和国司法鉴定人执业证,执业机构:海南地质综合勘察设计院,执业证号:460117039009,声明作废。

- 张宗槐(身份证号码:460100197209114918)不慎遗失海南省司法厅颁发的中华人民共和国司法鉴定人执业证,执业机构:海南地质综合勘察设计院,执业证号:460116039001,声明作废。
- 海南长源机械设备有限公司(统一社会信用代码:91460000MA7LB31N1K)因公章破损,现声明作废。
- 陵水县椰林镇城南村委会第二村民小组不慎遗失坐落于新丰北路集体土地的不动产权证书,证号:琼(2023)陵水县不动产权第0015503号,特此声明。
- 海南沐颜装饰工程有限公司(统一社会信用代码:91460000MAC27NXP0F)不慎遗失公章一枚,声明作废。
- 澄迈县老城镇大道村股份经济合作社不慎遗失中国农业银行澄迈老城开发区支行开户许可证,核准号:J6410053087101,声明作废。
- 陵水椰林康信医疗综合门诊部不慎遗失医疗机构执业许可证副本一本,登记号:MA5THUXJ246902817D1102,声明作废。
- 定安周建文养猪专业合作社遗失公章(周建飞)法人章各一枚,声明作废。
- 李江儒遗失海洋渔业普通船员证书,证书编号:460003197603204687,声明作废。
- 李杨成遗失海洋渔业二级轮机长证书,证书编号:4600291971031548X7,声明作废。
- 陈惠香于2024年11月遗失居民身份证,身份证号码:441481198104270902,声明作废。